
РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та
фондовий ринок»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
Рівень вищої освіти – початковий (короткий цикл)

Оскільки банківська система через взаємозв'язок з усіма секторами економіки має величезний вплив на фінансову стабільність, соціальну безпеку і незалежність країни, особливо в умовах військового стану слід приділяти увагу її постійному розвитку й вдосконаленню та відповідності і загальнодержавним цілям, і міжнародним стандартам.

Проблеми подолання погіршення платоспроможності банківських установ, мінімізації ризику банкрутства, поряд із скороченням можливостей щодо розширення клієнтської бази та залучення ресурсів у фінансовій сфері потребують застосування сучасних інноваційних технологій управління і висуває більш високі вимоги до персоналу фінансових установ. Концентрація уваги на зваженій та обґрунтованій системі підготовки кадрового потенціалу для фінансових установ є одним з ключових напрямків управлінської політики нашого банку, оскільки ми розуміємо, що кваліфіковані фахівці можуть відігравати суттєву роль у забезпеченні як фінансової стабільності, так і створенні іміджу компанії, підвищенні довіри, залучення нових і заохоченні старих клієнтів. Тому ми приділяємо особливої уваги співпраці із навчальними закладами щодо підготовки студентів, особливо на етапі планування навчального процесу й включення в нього певних питань, що є важливими для розвитку банківського сектору.

Особливо цікавою в цьому аспекті виявилася освітня програма для підготовки молодших бакалаврів за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «ХАІ», яка дозволить працевлаштувати молодих дипломованих фахівців на нижні ланки кадрового складу із подальшим їх професійним розвитком вже у межах банківської установи.

Особливостями програми є те, що обсяг та термін навчання молодших бакалаврів, загальні та фахові компетентності, перелік та обсяг навчальних дисциплін для опанування цих компетентностей, а також

вимоги до структури навчальних дисциплін, як і потенційні програмні результати навчання за освітньою програмою «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» було визначено з урахуванням міжнародних стандартів і сучасних освітніх технологій а також вимог, що висувають роботодавці саме у фінансовій сфері. Отже, програму було сформовано відповідно до принципу оптимізації поєднання академічних та професійних вимог. Завдяки цій програмі студенти зможуть отримати достатню сукупність знань, умінь, навичок та компетентностей необхідних для початку трудової діяльності за спеціальністю. Поряд із цим виховання у студентів навичок логічного мислення, комунікації, пунктуальності й відповідальності, командної роботи й самостійного прийняття рішень підвищує цінність майбутніх випускників з точки зору роботодавця.

Отже, розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок», на нашу думку, відповідає існуючим вимогам до документів такого типу і може бути рекомендована для запровадження на рівні освіти «Молодший бакалавр» у Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «ХАІ».

З повагою,

Генеральний директор

ТОВ "ДІСІ ЛІНК"



/ Д.В. Кузьменко